

济漂夫妇办准生证可挑地方

既可在现居住地办理，也可在夫妻任何一方户籍所在地办理

本报济南1月4日讯(见习记者 刘雅菲) 近日，济南市人口和计划生育委员会出台《流动人口<计划生育服务手册>发放管理办法》，规定济南市的流动人口可以在济南办理准生证，不必再回户籍地办理。

金女士的户籍地在东营，丈夫高先生的户籍地在菏泽，两人都在济南上班，最近打算要孩子，但一直没空回户籍地办理《计划生育服务手册》，也就是俗称的“准生证”。

上个月3日，国家人口计生委发布了《关于方便群众办证的通知》，按照通知的规定，金女士夫妇可以到现居住地办理准生证了。夫妻俩高高兴兴地来到居住地的街道办咨询办证相关事宜，却被告知，由于没有实施细则，虽然有国家的通知，但还是没法办，如果着急仍需要回户籍地办理。

为了落实《国家人口计生委关于方便群众办证的通知》的相关规定，济南市人口计生委出台了《流动人口<计划生育服务手册>发

放管理办法》，规定流动育龄夫妻可在任何一方户籍地、现居住地或纳入计划生育属地管理的女方单位所在地办理准生证。群众首次到哪个单位申办，就由该单位负责到底。根据《办法》规定，像金女士夫妇这种情况，现在可以在济南办理了，不用再回户籍地。

济南市人口计生委流动人口计划生育管理处处长王学新介绍说，现在济南市的流动育龄群众办理准生证，只需提交《流动人口

婚育证明》、结婚证、身份证和夫妻二寸近期合影照片二张，并如实声明夫妻双方的婚、育情况，填写《办理<计划生育服务手册>承诺书》。

据了解，济南市人口计生委近期正在针对基层计生工作人员进行培训。如果市民在办理准生证的时候遇到麻烦，可以向济南市人口计生委反映，对于符合办证条件的市民，工作人员会帮助其协调办理，使流动人口办理准生证不必再奔波。

17.2万考研大军今赴“最严”考场

本报济南1月4日讯(记者 杨凡) 5日起，2013年硕士研究生招生考试将在全国各地同步展开。据悉，2013年我省考研报名人数为17.2万余人，较2012年增加约1万人。

据分析，研究生报考人数增加与就业压力增大和近年来本科生招生规模扩招有关。

此次考试，全省共设14个报考点，5620个考场，监考人员近1.2万人，省招考院派往各考点的巡视人员127人。

2013年研究生招生考试首次实行“不同考试科目考场不同”、“一题多卷”等新举措打击考试作弊等违规行为。4日下午，在济南中学等考点，记者发现，从看考场环节起，考试组织工作就显得比往年要严格，考生必须持准考证和身份证方可进考点看考场，其他陪同人员一律不得进入。

年入12万者个税申报开始

本报聊城1月4日讯(记者 刘红杰 通讯员 赵秀瑜) 4日是新年首个工作日，山东金柱集团有限公司董事长、山东聊建集团总经理赵留柱一大早就来到聊城市地税局直属分局办税服务厅，办理2012年度个人所得税自行纳税申报，从而成为山东省个人所得税纳税申报第一人，拉开了今年全省年所得12万元以上个人自行纳税申报的序幕。

据介绍，今年是年所得12万元以上纳税人自行纳税申报的第七个年头。按照规定，1月1日至3月31日是个人自行纳税申报的期限。

山东省地税局个人所得税处负责人王士金告诉记者，全省共受理2011年度年所得12万元以上自行纳税申报186395人，较上年增加29442人，增长18.8%。申报行业不再局限于金融、通信、保险等，各行业遍地开花。

快餐店着火引燃百货大楼

事发寿光，大火烧了七八个小时

本报潍坊1月4日讯(记者 李晓东 赵磊) 4日，潍坊市寿光百货大楼下面一个24小时营业的快餐店禾和豆浆凌晨4时40分着火，继而引燃整个购物中心。大火持续了数小时，整个大楼上下三层被烧毁，暂无人员伤亡报告。

11点40分左右，记者赶到事发地寿光百货大楼购物中心，路口的东西北三侧，分别停着十余辆消防车。消防战士正在用水枪灭火，起火的大楼外侧已经看不到明火，但是购物中心许多窗口都往外冒着滚滚浓烟。在救灾现场以东一公里远的银海路上都能闻到一股刺鼻的焦糊味。

记者了解到，此次火灾过火面积达6000余平方米，因为寿光百货大楼购物中心内部大部分都是服装柜台，目前基本上是以销售冬季羽绒服为主。在火灾发生后，购物中心内部火势迅速蔓延。据寿光百货大楼对面蛋糕店工作人员回忆，火是从购物中心的南楼着起来的，后来蔓延到了东楼。

附近一家药店的工作人员说，早上6点左右他听到了消防车警笛声，7点多钟来上班的时候，才发现是百货大楼着火了。

据在附近清扫马路的环卫工人称，凌晨5点左右看到百货大楼开始往外冒烟，但是没有火，7点左右才看到火苗往外冒。

中午12点，现场一负责人告诉记者，购物中心的明火已经被扑灭，但是里面的烟太浓，进一步灭火有困难。他们正准备将大楼的挡板卸下，让浓烟飘出来之后，再进入大楼清除余火。

记者从消防部门获悉，火灾发生在凌晨4时40分，因楼下24小时营业的禾和豆浆厨房起火引起，火灾造成人员伤亡。



▲4日中午，着火已7个多小时的寿光百货大楼还是浓烟滚滚，消防官兵正在扑救。

▶最先起火的快餐店位于百货大楼底层。
本报记者 赵磊 摄

○相关新闻

天气太冷，消防栓一度被冻住

“一开始火很大，消防车来了后，外面的消防栓又被冻住了，大家又赶快帮着化冰。”寿光百货大楼对面蛋糕店的一名工作人员告诉记者，因为连续几天天气都非常冷，消防栓给冻住了，一定程度上也影响了救援。

中午时分，已经坚持连续灭

火六个小时的消防战士分批吃饭，一名消防战士这时也表示，确实发生了消防栓被冻住的情况。

记者了解到，当天凌晨的最低温度为-12℃，而-10℃的低温已经持续多天，不少地方街道上都留有大量的冰面没有解冻。

在明火扑灭后，下午一点，环卫工作人员开始对现场附近路段进行清理，并通过撒盐防止路面结冰。

据了解，现场参与救援的消防车达到30余辆，很多是从潍坊各县市区调集过来的。

本报记者 李晓东 赵磊

山东高血压患者我们向您承诺：

一天只需服一片，血压平稳120/80

高血压新药研制成功

据了解，很多高血压人在药物治疗过程中，死了很多冤枉钱，不能很好地治好，甚至药物越吃越重，并且效果越来越不好，出现并发症，如心梗，脑梗，糖尿病等等。究其原因在于，患者在治疗时，根本不仔细观察药品说明书里的内容是否具有“降低血压”字样。通常一些血管扩张药单体成分的药物都含有降压药成分，从而达到了药效，并没有越来越好。而国家高血压新药“圣济堂降压片”由于其临床对降低血压有很好的疗效，首次被国家药监局在药品说明书上说明：“具有降低血压及消除全身并发症的作用”开创了中药治疗高血压的新篇章，必将给上千万高血压病人带来欢乐。

**集中药精华，7位黄金组方
专治高血压及其并发症**

中国中医科学院高血压病防治产业基地，海尔清益药业公司多年研究发现，血压高是高血压的罪魁，致高血压五脏六腑的治疗系统治疗，就是人人身体还出现水肿，全身血液循环不畅，导致血压

升不稳，进而真心脏过于肾脏血脉，人体内血脉压力不断增高，因此血压就会升高。另外，人体血脉中就更加高血压，压迫肾脏，血脉等等，导致心脏血管高压，血管狭窄，硬化，硬化，造成血液循环障碍。在这种情况下作用下，人体血压就会居高不下，造成高血压，不断刺激心脏，肝脏，肾脏，成血管，导致心脏血管，并发症出现，由此引起的心梗，脑梗发生，传统降压药是通过血管升高的，通过扩张，降压，抑制中枢神经来降低血压，心脏血管在血压升高的时候会反反复复收缩，就会出现冠心病，心绞痛，心梗，成血管并发症，而且血管壁变硬，药物的降压效果和药物的稳定性好，可以改善血管壁环，帮助血管重新分配，减少心脏压力，这样在药物的共同作用下治疗中心，肝肾，胰肝，活血的作用，有效改善失血造成的内部环境，使其变得更加平滑，达到源头治疗高血压。

针对目前的治疗现状，对治疗中西医结合的研究下，圣济堂药业科研人员在圣济堂经典《温阳五行方》和现代中医方剂的基础上精简配方，从400多种中草药中精选出唯天地药材，并且通过现代技术处理后，使丸剂

服用效果提高10倍，对于治疗高血压而言，圣济堂降压片一举解决了高血压治疗领域治疗的难题。

高血压全面康复，4大保障

1.服药三天，药物即可降压四到八周，3-7天平稳血压，头痛，耳鸣，胸闷，乏力等症状改善，患者体质明显不足，是虚症，心肌缺血得到好转；2.服药后血压稳定，一个月血压平稳，血脂，血糖降低，全身血液循环畅通，高血压各项指标恢复正常，浑身有力，精神好，预防和减少了心脑血管病的发生；3.服药后血压稳定6个月，高血压患者停药后血压，血压维持120/80左右，心脏病患者停药6个月后，身体各器官功能得到恢复，恢复正常，血压平稳，血液循环恢复正常，一般患者可停药，高血压患者可继续，一天只要服一片，血压平稳血压，有效治疗冠心病，心绞痛，严重心律不齐，不反弹；4.为糖尿病患者治疗效果，厂家郑重承诺：服用一疗程“圣济堂降压片”未达到临床效果者（即血压平稳120/80，并复查正常），高血压药物继续治疗，直至完全康复。

医疗快讯：由圣济堂药业科研人员及全国90多位权威心血管专家，历时9年潜心研发，并经全国12家权威医疗机构6年的临床实验，终于成功研制出新一代治疗高血压药物“圣济堂降压片”该药利用益生菌发酵专利技术，将传统中药经过益生菌发酵后药效比普通中药提高4-10倍，因此，该药就能有效降低血压，又能对全身高血压疾病的治疗起到极好的疗效，被医学界称之为“高血压口服疫苗”并被列为全国高血压患者必选工程指定用药，由于“圣济堂降压片”在治疗高血压过程中效果确切，被国家药监局在该药的说明书上明确规定“具有降压血压，及消除全身并发症的作用”这在我国药品界属首例，同时被国家药监局列入国家新药证书Z20020149，该药的上市开创了我国治疗高血压病新篇章，必将给全国乃至全世界高血压病人带来福音。

通知

为切实解决高血压患者因长期服药给家庭带来的沉重经济负担，国家局高度重视，国家医药局这一社会问题越来越严重，负责生产“圣济堂降压片”的圣济堂大型GMP认证企业，山东圣济堂药业有限公司，决定在全国开展“高血压万人康复工程”，只要患有高血压患者，只要拨打电话，苏轼可以得到减免2000元治疗费用。

医保价：一疗程 3250元(3个月量)。
活动时间：1月5日—1月11日。1月12日恢复正常价：一疗程 3250元(3个月量)。特别提示：凡参加优惠活动一个疗程费用减去2000元的高血压并发患者治疗仪一台。

咨询电话：0531-89000456

指定地址：济南市趵突泉大街1号(山东大学东校区)公交站牌：趵突泉大街1-3-5-10路趵突泉东门下车北侧即到。